

### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан

# Кадетский корпус Пансион воспитанниц Следственного комитета Российской Федерации

## Федеральное государственное казенное общеобразовательное учреждение «Кадетский корпус Пансион воспитанниц Следственного комитета Российской Федерации»

Федеральное государственное казенное общеобразовательное учреждение «Кадетский корпус Пансион воспитанниц Следственного комитета Российской Федерации» (далее — Пансион воспитанниц) создано в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 19.05.2021 № 1293-р и приказом Следственного комитета Российской Федерации от 31.03.2021 № 43 «О создании федерального государственного казенного общеобразовательного учреждения «Кадетский корпус Пансион воспитанниц Следственного комитета Российской Федерации».

Основной целью деятельности Пансиона воспитанниц является реализация образовательных программ основного общего и среднего общего образования, интегрированных с дополнительными общеразвивающими программами, имеющими целью подготовку воспитанниц к государственной службе в следственных органах Следственного комитета или иной государственной службе. Пансион воспитанниц продолжает традиции Смольного института, первого женского учебного заведения в стране.

Образовательная деятельность в Пансионе воспитанниц осуществляется в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами основного общего и среднего общего образования. Значительная часть обучающихся относится к категории детейсирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

### Правила приема

Прием в Пансион воспитанниц осуществляется на конкурсной основе из числа годных по состоянию здоровья несовершеннолетних граждан Российской Федерации женского пола, успешно завершивших обучение в седьмом классе общеобразовательной организации, имеющих соответствующий возраст и подавших заявление о приеме на обучение.

Прием осуществляется по результатам вступительных испытаний по русскому языку, математике, истории и иностранному (английскому) языку, определения психологической



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан

готовности кандидатов к обучению в Пансионе воспитанниц, уровня их физической подготовленности, а также оценки общественных, творческих и спортивных достижений.

Зачисление на обучение в Пансион воспитанниц проводится приказом директора на основании решения приемной комиссии. Преимущественным правом приема пользуются лица, перечисленные в части 6 статьи 86 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

С правилами приема, перечнем документов и более подробной информацией о поступлении в Пансион воспитанниц можно ознакомиться на его страницах ВКонтакте и Instagram.

#### Контактные данные:

Адрес места нахождения: 191025, г. Санкт-Петербург, Графский переулок, дом 8, литера А.

Адрес приемной комиссии: 191025, г. Санкт-Петербург, Графский переулок, дом 8, литера А.

Телефоны: 8 (921) 416-59-25 (приемная комиссия).

E-mail: Pansion\_spb@sledcom.ru

BКонтакте – https://vk.com/pansion\_skr

Адрес сайта: <a href="https://pvskspb.ru/">https://pvskspb.ru/</a>

*Aдрес страницы:* https://tatarstan.sledcom.ru/service/Obrazovatelnye-uchrezhdeniya/item/1718582